



Srdce Srdci



Univerzita Palackého
v Olomouci

kontakt: dr. Ivana Fellnerová, fellneri@hotmail.com, tel. 732154801, Přírodovědecká fakulta UP, Tř. Svobody 26, 771 46 Olomouc

Srdce Srdci je ve světě unikátní populárně vzdělávací projekt, který originálním způsobem spojuje prvky vzdělávání, zábavy, týmové spolupráce a odpovědnosti. Projekt je registrován jako pokus o český i světový rekord (Guinness World Records, Claim ID 236550).

25. června 2009 se na Horním náměstí v Olomouci shromáždí stovky studentů ZŠ, SŠ a UP, aby vlastními těly vytvořili fungující model lidského srdce. Půjde o dynamický obrazec o velikosti cca 400-500 m². Kombinací důmyslné choreografie (pohybu), barevných kostýmů a dalších pomůcek studenti vytvoří iluzi tepajícího lidského srdce, přičemž budou dodrženy základní anatomické a fyziologické aspekty srdeční činnosti.

Motivace projektu **Srdce Srdci** se v mnohém překrývá s aktivitami nadačního fondu „Pro srdce Hané“ (www.srdcehanecz). V době, kdy na kardiovaskulární onemocnění umírají tisíce lidí ročně, má popularizace této biologicko-lékařské problematiky silně osvětový a preventivní charakter. Proto jsme se rozhodli obě iniciativy propojit. Sestavení funkčního modelu lidského srdce proběhne proto společně s akcí Zdravé srdce Hané, pořádané každoročně nadačním fondem na olomouckém Horním náměstí.

Celá iniciativa má kromě vzdělání a zábavy ještě další důležitou rovinu: Prezentace města Olomouce, UP a dalších olomouckých škol! Vzhledem k registraci projektu u Londýnské Guinness World Records půjde bezpochyby o prezentaci celé České republiky v nadnárodním měřítku.

Je přímo symbolické, že projekt **Srdce Srdci** se uskuteční v zemi, která sama leží v srdci Evropy. Propagace a přípravy projektu budou probíhat v době českého předsednictví EU, kdy se na Českou republiku budou upírat zraky celého světa. Samotná realizace projektu pak proběhne v době, kdy české předsednictví bude vrcholit, a kdy budeme konfrontováni s našimi předchůdci i následovníky.

Pojďte se proto s námi bavit, vzdělávat a ukázat světu, že jsme národ tvořivý, zvědavý a se smyslem pro humor. **Nemusíme to Evropě jen osladit, pojďme ji ukázat, kde leží její srdce!**

Máte-li zájem o více informací, kontaktujte, prosím, projektový tým na adresu: fellneri@hotmail.com, (732154801). Aktuální informace o projektu najdete na stránkách www.srdcesrdci.upol.cz, popř. na stránkách Atraktivní biologie, jejichž obsahem je popularizace biologické problematiky na všech úrovních vzdělávání: <http://atraktivnibiologie.upol.cz>

Máte-li zájem aktivně přispět k úspěšné realizaci projektu, projektový tým velmi ocení vaši pomoc v kterémkoli z následujících bodů:

- Finanční podpora v jakékoli výši (č. účtu 19-109 63 30 227/0100, var. symbol 99314451)
- Záznamová a projekční technika a služby (tvorba AV materiálů a velkoplošná projekce)
- Publicita, služby (tisk propagačních i vzdělávacích materiálů)
- Kostýmy, pomůcky (trička, čepice, sportovní tepláky, trásně....)

